

在校园的舞台上,老师们扮演着各式各样的角色,他们不仅是知识的传授者,更是学生成长路上的引路人。从严厉又温柔的班主任到风格多样的学科老师,每一位老师都是不可或缺的一员。他们用自己的方式,诠释着教育的真谛,影响着学生们的未来。

我的数学老师

宁波市惠贞书院406班 孙浠淳(证号2462343) 指导老师 李娜

她,个儿不高,严肃的神情中透着一丝温柔。她的言语,干脆果断带着一股力量,让我们在知识的海洋中遨游。数学课上她敲击黑板的声音,铿锵有力,让全班鸦雀无声,总能认真听讲。她,就是我们的数学老师——应老师。

回想起一年级时,我的数学成绩马马虎虎,是应老师让我重拾学数学的信心。她有一套独特的教学方法。她让我们化身为小老师,自己讲解难题,录制视频,同伴间互相分享知识点,而她在一旁细细聆听,为我们提建议、理思路,评比"解题小达人"。课堂上,她也口口声声叫我们"数学小博士""小数学家"。她循循善诱、润物无声的教学方式,大大激发了大家学数学的兴趣。

一次,应老师提问完,几乎没人举手,只有王忆好站起来说出了正确答案。应老师笑着说道:"王忆好真是一位小数学家呀!"同学们都向王忆好投去了羡慕的目光。此后,遇到难题,大家都争着抢着举手,毕竟大家都想得到"小数学家"的光荣称号呀!

应老师不仅教学有方,也十分 关心我们每个人。有一段时间,我总 是得不到"数学大王"的称号,情绪 低落……一天,妈妈突然跟我说: "应老师给你发了一个语音!"我心 里一惊,不会是来批评我的吧?我紧 张地放起了语音,没想到应老师说: "孙浠淳,没关系,你只要保持上课 认真听讲,就一定……"这段话顿时 温暖了我幼小的心灵,带给我许多 安慰和信心。

我与应老师已经相识三年了,是她,让我喜欢上了数学。我喜欢应老师。

我的班主任

海曙区高桥镇中心小学404班李宥辰(证号2406308) 指导老师 金碧波

我的班主任是个身材娇小,但 能量满满的女生。她有着一双不大 但炯炯有神的眼睛,时时观察着同 学们的一举一动。她每天扎着小丸 子头,干净又干练。

班主任时而温柔时而严肃。每次考试后,对没发挥好的同学,她没有责骂和惩罚,而是安慰并鼓励他们,让他们充满信心迎接下次的考试。运动会的时候,班主任和同学一起为运动员们加油呐喊,她看起来是那样温柔而又有活力。如果有同学做了危险的动作或事情时,则会得到班主任很严肃的"爱的教育"。因此,我们班被管理得井然有序,多次被评为文明班级。

班主任是我们的老师,也是我们坚强的后盾。有一次,我和其他同学一起值周时,有个学弟不听劝阻,执意要攀爬主席台,还对我们发起攻击。我们将这件事告诉了班主任,她很生气,立即带着我们去找了那个小学弟,要求他跟我们道歉。我们顿时有种被保护的感觉。

我的班主任不仅教给我们知识,也在背后默默地守护着我们。

我的"目饼"老师

宁波前湾新区 世纪城实验小学502班 陈一诺(证号2402199) 指导老师 郑荇允

这是我的班主任——郑老师, 她就像我最爱吃的月饼,有柠檬芝 士、豆沙莲蓉、百变咖啡与麻辣牛肉 等各种口味。

每当老师露出甜甜的微笑,就如同那奶黄流心月饼,带给人快乐。老师上课时,不仅会认真教我们知识,还会用有趣的故事吸引我们的注意力。她会带我们穿越回古代,体会王戎的聪明才智、了解李清照的悲惨身世、羡慕骆宾王的才华横溢……这时的老师,多像美味的五仁月饼啊!

郑老师非常温柔,可她也有严肃的一面。

"不是和你说过吗?只能夹一个荤菜!一个!"这时的郑老师瞪大了眼睛,皱紧了眉头,不像那甜甜的豆沙,更不像美味的奶黄,反而像是那火辣辣的麻辣牛肉月饼,一点也不"好吃"了。

我们的郑老师就像会变魔术, 能变化出适合我们的口味。

"漫丽"老师

宁波前湾慈吉外国语学校 双语5C班 孙妍捷(证号2407611) 指导老师 陈维丹

陈老师和别的老师不一样,她 总是笑眯眯的,让人感觉很亲和,元 气满满。

她从来不化妆,穿的衣服以休闲、简单、大方为主。她的头发天生带着一点自然卷,有一些是金黄色的。她有一双不大不小的眼睛,特别有灵气。她还有一张能说会道的嘴巴,每次上课都说得那么津津有味。

陈老师喜欢夹娃娃,她夹娃娃的技术很厉害。她也很喜欢喝咖啡,每天来教室,手里总是端着一杯咖啡。她的办公桌上也放着很多咖啡粉。

陈老师非常幽默。她从南京买来了一个金色的宝葫芦。一天,她把宝葫芦拿出来,说:"宝葫芦、宝葫芦,让墨墨赶紧写作业吧!"墨墨一抬头,又低了下去,继续看书。陈老师看没有效果,又说了一句:"宝葫芦、宝葫芦,让马洋洋在5分钟内到校。"结果,马洋洋真的在5分钟之内到校了。

关于陈老师的故事还有很多, 下次再说给你们听。

那位老师

慈溪市慈吉实验学校507班 励博浩(证号2403100) 指导老师 马添

提起令我印象最深的老师,我的脑海中立马浮现出我的研学老师——小黑老师。他的个头很高,一头干净利落的寸头,戴着一副金丝边眼镜,看上去十分帅气。

小黑老师十分幽默风趣。一次课上,他教我们如何打绳结,可是我们老是忘记绳结怎么打。小黑老师并没有生气,而是用讲故事的方式给我们讲解了怎么打绳结。他眉飞色舞地讲着故事,时而化身为财大气粗的财主,时而是弱小的穷苦人家,身体还时不时做出夸张的动作,那样子十分滑稽,逗得我们哈哈大笑。

这就是我们帅气又幽默的研学 老师。他那独特的讲课方式深深地 印在我的脑海中。

会"变脸"的李老师

宁波市惠贞书院402班 岑基宁(证号2407678) 指导老师 朱展

我们班的数学老师是李老师, 她不高也不胖,头发越剪越短,耳朵 上总是戴着各种各样的耳饰。她酷 爱运动,从不穿裙子。

快要上课了,一看到李老师的身影,正在门口嬉戏斗笔的同学都蜂拥进了教室,正在教室里聊天的同学们都慌张地跑回了自己的座位,上一秒还在品读好书的同学,下一秒就把书塞进了课桌洞,坐得端端正正。

李老师走上讲台,说:"作业还没交的,站起来!"声音并不大,却透着一股不容逃避的威严。一些同学低着头,陆陆续续地站了起来。"这么多人还没交,你们想大闹天宫吗?数学课代表把本子点齐了再交给我!"李老师叉着腰,眼睛一眨不眨地瞪着那些同学,眼珠子里喷出的"火焰",让人仿佛置身火海。

一转身,她又和颜悦色地说: "好,我们今天来学循环小数……" 李老师刚讲几句,脸上又阴云密 布。只见她以赛车的速度漂移到小 王身旁,怒气冲冲地说:"手里一直 在玩什么?刚才上课没听讲,我一 直盯着你看呢!"大家都紧张地望 着李老师,生怕她的声音把屋顶掀 翻。可她转过身,又平静地说:"好, 我们接着讲,一个数或几个数依次 不断重复出现,这样的小数叫做循 环小数……"李老师竟然立马恢复 如初了,真让人难以置信。

李老师的"变脸"术可真厉害, 我们对她又爱又怕。

咨深"眼油杀手"

宁波前湾新区滨海小学504班 杨家睿(证号2403328) 指导老师 卓钗

我们的班主任卓老师,是一位 资深的"眼神杀手"。如果你被她锐 利的眼神扫过,一定会立马避开视 线,还会感到不寒而栗,但初见面的 人不会这样觉得。

因为卓老师的外貌和蔼可亲, 一头棕色的秀发光洁柔软,一对椭 圆的眼镜片显得平易近人,两颗饱 满的"葡萄"温和放松。最有特点的, 还是那双灵巧的手,在黑板上写出 了一篇篇漂亮的板书。

为什么要叫她"眼神杀手"呢?还记得一节语文课上,卓老师的脸色有些不高兴,因为有些同学在讲话。终于,卓老师厉声呵斥:"安静!还吵!"随后犀利的眼神落在最吵的两个同学身上,那两个人赶紧闭嘴了。然后卓老师转移眼神,扫视了一下全班。同学们的神经紧绷到了极点。大家似乎都感觉到了一股煞气,都乖乖地成了"木头人",动都不敢动。幸好卓老师缓下来说了一声"上课",同学们这才放松下来。

我们的"眼神杀手"卓老师,时 而和蔼,时而严厉。无论如何,她都 是我们最好的老师!

励先生传

慈溪实验中学807班 水翌舟(证号2402526) 指导老师 胡罗杰

先生不知何许人也,只知其励姓。奔放洒脱,幽默风趣。好谈天说地,每每谈至史学兵器,辄兴奋异常,挥甩双臂,侃侃而谈。亦好骑车,于年初腊月时,长驱三十里,速迅疾,半日而反。闲暇时则喜钓鱼。尝钓于河边。半日去矣,未见有鱼一条,先生云:"自然自然,垂钓自娱即可。"吾等欣然。

我的偶像

慈溪市慈吉实验学校402班 沈陆泽(证号2402993) 指导老师 戚坚玲

每个人都有自己的偶像,我也有。我的偶像是我的语文老师—— 戚老师。

戚老师的语文课堂生动有趣。有一次上公开课,我们听得特别认真,人坐得笔直笔直的,目不转睛地盯着黑板。但其中有一个同学把手放在了课桌下面,戚老师用温柔的目光注视着他,仿佛在说:快坐端正。那个人像被注入了乖乖剂,马上就坐得像一棵树一样,挺拔端正。戚老师的课把我们的注意力牢牢地吸引住,我们的似乎被定格了一样,不管周围有什么动静,都不会移开视线。

这就是戚老师,一位优秀的语 文教师。

严厉又幽默的

干老师

慈溪市慈吉实验学校504班 陈妍诺(证号2407603) 指导老师 王秀环

我们班的王老师有一头棕色的 头发,喜欢扎清爽的丸子头。她的眉 毛微微上扬,一双眼睛炯炯有神,高 高的鼻梁下有一张小巧的嘴巴,两 排洁白的牙齿格外引人注目。她十 分时尚,每天的衣服不重样。

上课时的王老师十分严厉,发现有同学在做小动作,脸就迅速沉下来,说:"有些同学在桌子里工作还是在干吗呀!"吓得同学们一个个笔直坐好,连平时淘气的同学也不敢吱声了。当有同学积极回答问题时,她嘴角上扬,眼睛眯成了一条缝,说话也变得更温柔了。

王老师也十分幽默,会在课堂 上讲笑话,引得我们哄堂大笑,让枯 燥的语文课变得生动有趣。

一天,王老师带我们去操场打篮球。当球传给她时,她一个华丽转身,站稳脚跟后一个远投,球进了!她开心得像个孩子,瞬间变成了"老顽童"。

这就是既严厉又幽默的王老师。

蓝老师的

高新区实验学校翔云校区504班 王俊杰(证号2415502) 指导老师 蓝海燕

我有很多喜欢的老师,可要说 最喜欢的,那一定是我们的班主任 蓝老师。

蓝老师个子小小的,微微胖,喜欢穿漂亮的连衣裙,扎着高高的马尾,戴着眼镜,喜欢穿高跟鞋。

蓝老师受大家欢迎,不仅因为 课讲得非常好,还因为她有一双敏 锐的"火眼金睛"。有一次,我上课的 时候发了会呆,被蓝老师发现了。蓝 老师连续叫我回答三道题目,以示 提醒。我们戏称蓝老师这个特别的 技能,叫"倍镜":可以敏锐地察觉到 同学们的不认真,并且及时地给出 "提醒"。

有一次排队的时候,我和孙博轩 比身高,比了半天也确定不了。蓝老师 走过来,用她的"法眼"一看,就确定了 孙博轩比我高一点点,排在我后面。

还有一次大扫除,我正在拖地,本以为拖得很干净了。蓝老师走过来,用她的"法眼"一看:"这地方还有点灰,你用魔力海绵再擦一下,会更干净。"我按照她说的方法,用魔力海绵擦好后,又拖了一遍,地面就变得更加干净了。

蓝老师之所以能够把班级管得井井有条,就是因为她的"火眼金睛"和对我们发自内心的爱。